Y o ! /7

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

Ref.: 7573 )
(color negro/black colour)

Ref.: 7573 C

(color carbono/carbon look)

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

QUILLA ADAPTABLE A - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KTM 1290 SUPERDUKE.

 DESCRIPTION
1 N= Quilla central Central engine spoiler 1
X7
2 Lateral derecho interior Right interior lateral 1
3 Lateral derecho exterior Right exterior lateral 1
4 Lateral izquierdo interior Left interior lateral 1
5 Lateral izquierdo exterior Left exterior lateral 1
6 ; Soporte derecho delantero Right front support 1
7 Y Soporte derecho trasero Right posterior support 1
8 =) Soporte derecho inferior Right lower support 1
9 M Soporte izquierdo delantero Left front support 1
10 &fﬂf Soporte izquierdo trasero Left posterior support 1
11 & Soporte izquierdo inferior Left lower support 1
12 & Tuerca enjaulada M6 Lock nut M6 10
13 oy, Tornillo Allen M6x20 I1SO 7380 Allen M6x20 1SO 7380 Screw 10
14 Silentblock Silentblock 10
15 @ Casquillo con valona Bush with flange 10
16 oy Tornillo Allen M5x16 1SO 7380 Allen M5x16 1SO 7380 Screw 6
17 Arandela de Nylon M5x0,5 Nylon washer M5x0,5 6
18 @ Silentblock M5 M5 Silentblock 6
19 1/73% Kit adhesivos vinilo Vinyl stickers set 1
20 &) Adhesivo carbono Carbon Sticker 1
21 0 Tapodn tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 Screw cap 6
22 9) Tapdn tornillo M6 1ISO 7380 M6 1SO 7380 Screw cap 4
Pg. 1/4 V1.01/23

Created by: www.ciandisseny.com



Y o ! /7

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

QUILLA ADAPTABLE A - ENGINE SPOILER FOR -

BUGSPOILER FUR

KTM 1290 SUPERDUKE

Original Screws
for support n° 9

Tornillos originales
para el soporte 12

Original Screws

Tornillos originales for support n° 12

para el soporte 11

Original Screws
for support n® 11

Tornillos originales
Original screws

Pg. 2/4

V1.01/23

Created by: www.ciandisseny.com



Y o ! /7

Racing Screensg
MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

QUILLA ADAPTABLE A - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KTM 1290 SUPERDUKE -

o
Pg. 3/4 V1.01/23



V o 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.

Molide lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv - info@puigusa.com
www.puig.tv - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

QUILLA ADAPTABLE A - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FUR

KTM 1290 SUPERDUKE -

| .»]]]]]]J (]

.
08

-

Pg. 4/4 V1.01/23



